



ANOPACK

Etiketovací, balicí,
plnicí a zavírací
stroje

REFERENČNÍ LIST

dodaných zařízení

ANOPACK s.r.o.
Radlická 99
150 00 Praha 5
Tel: 251 554 091
Fax: 251 554 097
e-mail:
info@anopack.cz
www.anopack.cz

REFERENČNÍ LIST

Etiketovací stroje pro aplikaci samolepících etiket Altech



Zákazník	Zařízení	Obor a použití
Chirmax s.r.o., Praha	Alritma S, Albelt	Farmacie, etiketování blistrů a sáčků
Hekra Opava, s.r.o.	Alline E	Autokosmetika, oleje, etiketování plochých a kruhových obalů
Unilever ČR, Nelahozeves	2 x Alritma S, Albelt	Kosmetika, etiketování krémů
Chemiko a.s., Rychnov n/N	2 ks Alline E	Kosmetika, chemie, etiketování plochých a eliptických obalů
Fosfa a.s., Břeclav	Alline E/C	Bytová chemie, etiketování plochých a kruhových obalů
Včelpo spol s r.o., Obora	Alline C/Top „L“	Potravinářství, etiketování sklenic s medem
Pacific Direct s.r.o., Holice	7 ks Alline E/C	Kosmetika, etiketování eliptických a kruhových obalů
Vitana a.s., Byšice	2 ks Alritma M/Sp.	Potravinářství, etiketování folie v balicím stroji
Sklo Bohemia, a.s., Světlá nad Sázavou	Alstep S	Sklářský průmysl, etiketování sklenic
benASONET s.r.o., Církvice	2 ks Alline E	Kosmetika, chemie, etiketování plochých a eliptických obalů
Pěkný-Unimex s.r.o., Humpolec	Alstep S/C	Potravinářství, etiketování sklenic celobvodovou etiketou
Lagris a.s., Lhota	Alritma S + AS06	Potravinářství, etiketování sáčků
Aminostar, Turnov	Alstep S	Potravinářství, etiketování krabiček
Carla s.r.o., Dvůr Králové n/L.	Alstep S	Potravinářství, etiketování sáčků
Spojené kartáčovny a.s., Pelhřimov	2 ks Alstep S	Zpracovatel. průmysl, etiketování štětců
Agro CS a.s.	Alritma M/Sp.	Chemie, etiketování folie v balicím stroji
Pěkný-Unimex s.r.o., Tachov	Alstep S	Potravinářství, etiketování sáčků
Fontea a.s., Veselí n/Lužnicí	Alstep S	Potravinářství, etiketování skupinového balení
Spak Foods s.r.o., Sušice	3 ks Alline E/C	Potravinářství, etiketování eliptických a kruhových obalů jednou až třemi etiketami
Aminostar, Turnov	Alline H	Potravinářství, etiketování nestabilních kruhových obalů v horizontální poloze
Pacific Direct s.r.o., Holice	Alritma S	Kosmetika, etiketování kelímků
ESSA-PACK, spol. s .r.o., Zadní Borovice	Alritma S + AS06	Potravinářství, etiketování sáčků
Dermacol, a.s., Brno	2 x Alritma S, Albelt	Kosmetika, etiketování krémů
KORES Praha spol. s r.o., Strmilov	Alline H	Spotřební chemie, etiketování lepidel a korekčních přípravků
IREL spol. s r.o., Brno	Alline E/C	Kosmetika, etiketování eliptických a kruhových obalů
Ing. Rudolf MAŠEK - balicí stroje, Vlašim	2 ks Alritma S/Sp.	Potravinářství, etiketování folie v balicím stroji

REFERENČNÍ LIST

Etiketovací stroje pro aplikaci samolepících etiket Altech



Zákazník	Zařízení	Obor a použití
Aveflor, a.s., Kopidlno	Alritma M/C	Kosmetika, etiketování kruhových obalů
Ing. Rudolf MAŠEK - balicí stroje, Vlašim	4 ks Alritma S	Potravinářství, etiketování sáčků
Lybar, a.s., Velvěty	2 ks Alline E	Kosmetika, etiketování eliptických, hranatých a válcových obalů
MART v.o.s, Svojsice	Alstep M	Výroba obalů, etiketování víček
Ing. Rudolf MAŠEK - balicí stroje, Vlašim	Alstep S	Potravinářství, etiketování sáčků
Aminostar s.r.o., Turnov	Alline C	Potravinářství, etiketování kruhových obalů
Produktion Sito s.r.o., Pelhřimov	2 ks Alritma M	Zpracovatelský průmysl, etiketování sáčků
Profilocel s.r.o., Mirošov	Alritma S	Kovozprac. průmysl, etiketování kovových profilů
Ing. Rudolf MAŠEK - balicí stroje, Vlašim	Alritma M/Sp.	Potravinářství, etiketování folie v balicím stroji
Dermacol, a.s., Brno	3 ks Alline E/C	Kosmetika, etiketování eliptických, hranatých a kruhových obalů
NATE, a.s. Chotěboř	2 ks Alstep M	Potravinářství, etiketování kanystrů
Vitana a.s., Byšice	Alritma M/C	Potravinářství, etiketování kruhových obalů
Virde, s.r.o., Holasovice	Alstep M/C	Kosmetika, etiketování kruhových obalů
Penco s.r.o., Praha	Alritma M/C	Potravinářství, etiketování kruhových obalů
Pivovar Litovel, a.s., Litovel	Alcode P	Potravinářství, systém pro tisk etiket a jejich aplikaci na palety
Impress, a.s., Teplice	Alstep S	Obalový průmysl, aplikace reliéfních etiket
DSL Food s.r.o., Mohelnice	Alline H	Potravinářství, etiketování nestabilních kruhových obalů v horizontální poloze
Medicamenta a.s., Vysoké Mýto	Alstep S/C	Farmacie, etiketování kruhových lékovek
Nova a.s., Sobotka	Alstep M	Potravinářství, aplikace ochranné L etikety
MedPharma, spol. s r.o., Brno	Alline E/C Sp.	Potravinářství, etiketování hranatých obalů
TPK, spol. s r.o., Hodonín	Alstep M/C	Potravinářství, etiketování kruhových obalů
TYCO Electronics EC Trutnov s.r.o.	Alstep M	Elektronika, etiketování kabelů
TPK, spol. s r.o., Hodonín	Alritma S	Potravinářství, etiketování folie v balicím stroji
TYCO Electronics EC Trutnov s.r.o.	2 ks Alstep S	Elektronika, etiketování součástek
Vaše DEDRA, s.r.o., Česká Skalice	2 ks Alline E/C	Kosmetika, etiketování eliptických a kruhových obalů
VČELPO, spol. s r.o.	Alline H	Potravinářství, etiketování nestabilních kruhových obalů v horizontální poloze

REFERENČNÍ LIST

Etiketovací stroje pro aplikaci samolepících etiket Altech



Zákazník	Zařízení	Obor a použití
CzechPak Manufacturing, s.r.o., Nové Modlany	Alline E	Potravinářství, třístranné etiketování hranatých obalů
Kraft Foods ČR, s.r.o., Valašské Meziříčí	8 ks Alritma S	Potravinářství, etiketování folie v balicím stroji
REBO PRODUCTIONS CZ, spol. s r. o., Česlice	Alstep T	Tisk a aplikace etiket na knihy
UNIKO stroje s.r.o.	Alline E	Kosmetika, etiketování eliptických obalů
Lubomír Češka – Moraviaprodukt, Lednice nM	Alstep M	Potravinářství, etiketování sklenic
KOMFI spol. s r. o., Lanškroun	2 ks Alstep S	Průmysl, etiketování dílů
Medis International a.s., Bolatice	2 ks Alstep S	Farmacie, etiketování krabiček
DOCHEMA s.r.o., Moravská Třebová	Alline E/C	Kosmetika, etiketování eliptických a válcových obalů
Spolpharma, s.r.o., Olomouc	Alline E/C	Kosmetika, etiketování eliptických a válcových obalů
Czech Aerosol a.s., Velvěty	2 ks Alline C	Chemie a kosmetika, etiketování válcových obalů
Bioveta, a.s., Ivanovice na Hané	Alline C	Farmacie, etiketování válcových obalů
Centropen a.s, Dačice	2AlstepS/Albert	Spotřební chemie, etiketování etuů
TYCO Electronics EC Trutnov s.r.o., Trutnov	Alcode LT	Elektronika, tisk a aplikace etiket na součástky
Český národní podnik s.r.o., Praha	3 ks Alline E/C	Kosmetika, etiketování eliptických a válcových obalů
ASP CZECH, s.r.o., Slušovice	Alstep S	Potravinářství, etiketování folie v balicím stroji
DOCHEMA s.r.o., Moravská Třebová	Alstep M/C	Kosmetika, etiketování válcových obalů
Povltavské Mlékárny, a.s., Sedlčany	Alritma X S	Potravinářství, etiketování sýrů
ModusLink Czech Republic s.r.o., Brno	8 ks Alritma S	Balicí průmysl, etiketování krabic s pneumatickým aplikátorem
CzechPak Manufacturing, s.r.o., Nové Modlany	2 ks Alritma S nonstop	Potravinářství, etiketování krabiček
VULM SK s.r.o., Bratislava	Alline C	Kosmetika, etiketování válcových obalů
Viking Mašek, a.s., Vlašim	2 ks Alstep S	Potravinářství, etiketování folie v balicím stroji
UNION COSMETIC s.r.o., Třebechovice pod Erebem	3 ks Alline E/C	Kosmetika, etiketování eliptických a válcových obalů
EFKO CZ s.r.o., Veselí nad Lužnicí	Alline E/C	Potravinářství, etiketování sklenic pojistnou a přední etiketou
Viking Mašek, a.s., Vlašim	2 ks Alritma S	Potravinářství, etiketování folie v balicím stroji
MEDIAP, spol. s r.o., Slušovice	Alline C	Farmacie, etiketování válcových obalů

REFERENČNÍ LIST

Etiketovací stroje pro aplikaci samolepících etiket Altech



Vitana, a.s., Varnsdorf	Alline C	Potravinářství, etiketování válcových obalů
McBride Czech, a.s., Brno	Albelt	Kosmetika, etiketování krémů dvěma etiketami
Aromatica CZ s.r.o., Šlapanice	Alstep S/C	Kosmetika, etiketování válcových obalů
Valdemar Grešík - Natura s. r. o., Děčín	Alstep S	Potravinářství, etiketování plochých lahviček
Úsovsko Food a.s.	2 ks Alritma S	Potravinářství, etiketování folie v balicím stroji
KORES PRAHA spol. s r.o., Strmilo	Alline C	Spotřební chemie, etiketování válcových obalů
AG FOODS Group a.s., Velká Bíteš	Alstep S	Potravinářství, etiketování krabic zepředu
Biogena CB spol. s r.o., České Budějovice	Alstep S	Potravinářství, etiketování krabiček
KM PLUS spol. s r.o., Chrast	Alstep M/C	Chemie, etiketování válcových obalů
KM PLUS spol. s r.o., Chrast	Alline E/C	Chemie, etiketování válcových a hranatých obalů
Biomedica, spol. s r.o., Hořátek	Alline E/C	Kosmetika, etiketování válcových a oválných obalů
COUNTRY LIFE s.r.o., Beroun	Alline E/C	Potravinářství, etiketování válcových a oválných obalů
Spak Foods s.r.o., Sušice	Alstep S/L	Potravinářství, aplikace pojistných přelepek
TYCO Electronics EC Trutnov s.r.o.	Alcode	Elektronika, tisk a aplikace etiket na součástky
Health Link s.r.o., Olomouc	Alline C/L	Potravinářství, etiketování přední a pojistnou etiketou

REFERENČNÍ LIST

Etiketovací stroje pro aplikaci papírových a samolepících etiket Newtec



Zákazník	Zařízení	Obor a použití
Altec s.r.o.	Leopard Fix 720	Nápojový průmysl, aplikace 3 papírových etiket, včetně celní etikety (kolku)
Neli a.s., Vyškov	Leopard AD 720	Potravinářství, aplikace 4 samolepících etiket, včetně pojistné etikety
Vitana a.s., Byšice	Leopard Fix 720	Potravinářství, aplikace přední a krčkové papírové etikety
Drinks Union a.s., Krásné Březno	Leopard AD 720 + SU + CMP	Nápojový průmysl, aplikace 2 samolepících etiket a papírového kolku, centrovaná aplikace
Pacific Direct s.r.o., Holice	Leopard AD 480 F6S3E3	Kosmetika, etiketování kruhových obalů třemi samolepícími etiketami
Neli a.s., Vyškov	Linx 285 CS-A	Potravinářství, etiketování kruhových obalů
Nova a.s., Sobotka	Linx 285 CS-A	Potravinářství, etiketování kruhových obalů
Hamé s.r.o., Babice	Leopard HM 720	Potravinářství, etiketování konzerv
Fruko - Schulz spol. s r.o., Jindřichův Hradec	Leopard Fix 480	Nápojový průmysl, aplikace celní etikety (kolku)
Rokospol a.s. , Biskupice u Luhačovic	Linx 340 CS-M	Chemie, aplikace etiket na plechovky

REFERENČNÍ LIST

Stroje pro aplikaci smrštitelných („sleeve“) etiket a ochranných návleků



Zákazník	Zařízení	Obor a použití
Vitana a.s., Kralupy	Altech Alsleeve	Aplikátor smršťovacích pojistných „sleeve“ návleků na hrdlo a uzávěr láhví
Vitar, s.r.o., Zlín	AXON EZ-200	Potravinářství, systém pro aplikaci smrštitelných „sleeve“ etiket
OLMA a.s., Olomouc	Comag SKL100	Potravinářství, systém pro aplikaci smrštitelných „sleeve“ etiket
Aminostar s.r.o., Turnov	Scaligera Ulisse 2000	Potravinové doplňky, systém pro aplikaci smrštitelných „sleeve“ převleků a etiket
Dermacol, a.s., Brno	Scaligera Ulisse 4000	Kosmetika, systém pro aplikaci smrštitelných „sleeve“ etiket
KORES PRAHA spol. s r.o., Strmilov	Scaligera Ulisse 2000	Spotřební chemie, dekorace korekčních přípravků
KORES PRAHA spol. s r.o., Strmilov	Scaligera Ulisse 6000	Spotřební chemie, dekorace lepidel
Linea Nivnice, a.s., Nivnice	Scaligera Ulisse 6000	Potravinářství, dekorace nápojů
ARTIFEX INSTANT, s.r.o., Toužim	Scaligera Ulisse 2000	Potravinářství, dekorace instantních nápojů
Mlékárna Valašské Meziříčí, spol. s r.o.	Scaligera Ulisse 4000	Potravinářství, dekorace nápojů
greiner packaging slušovice s.r.o., Slušovice	Scaligera Ulisse 4000	Výroba obalů, dekorace prázdných obalů
LN GROUP s.r.o., Olomouc	Scaligera Ulisse 2000	Potravinářství, dekorace instantních nápojů
Linea Nivnice, a.s., Nivnice	Scaligera Ulisse 6000	Potravinářství, aplikace smršťovacích pojistných návleků na hrdlo a uzávěr obalů
Kofola a.s., Krnov	TVP2SE	Potravinářství, parní smršťovací tunel
RYOR a.s., Kyšice	TU2	Potravinářství, tepelný smršťovací tunel
Forestina s.r.o., Strakonice	Scaligera Ulisse 2000	Chemie, dekorace láhví s tekutými hnojivy
Mocca spol. s r.o., Liberec	Scaligera Ulisse 4000	Potravinářství, aplikace smršťovacích pojistných návleků
Mocca spol. s r.o., Liberec	Scaligera Ulisse 6000	Potravinářství, aplikace smršťovacích pojistných návleků
MEDIAP, spol. s r.o., Slušovice	Alsleeve	Aplikátor smršťovacích pojistných „sleeve“ návleků na hrdlo a uzávěr láhví

REFERENČNÍ LIST

Plnicí stroje ABA pro plnění kapalných produktů



Zákazník	Zařízení	Obor a použití
Hekra Opava, s.r.o.	Prima 1000	Autokosmetika, oleje
Hekra Opava, s.r.o.	Prima 500	Autokosmetika, oleje
Styl v.d., Neratovice	Prima 500	Kosmetika
Fosfa a.s., Břeclav	3 ks Prima 1000	Kosmetika, chemie
Lagris a.s., Lhota	Prima 500	Potravinářství, dávkování solného nálevu
Aminostar, Turnov	PV2DG	Potravinářství, plnění nápojů a sirupů
Morávia-Chem s.r.o., Slušovice	PV1DG 550	Chemie, plnění tekutin
FMG s.r.o., Praha	Prima 1000	Auto chemie, oleje
COUNTRY LIFE s.r.o., Beroun	PH1DGK 520	Potravinářství, plnění nápojů a sirupů
D PLAST-EFTEC a.s., Hrádek nad Nisou	PV1Dg Lobe	Chemie, plnění velmi hustých tekutin
Euka s.r.o., Praha	PH1DgK 520	Potravinářství, plnění macerátů a tinktur

REFERENČNÍ LIST

Plnicí a zavírací stroje pro plnění kapalných produktů



Zákazník	Zařízení	Obor a použití
Fosfa a.s., Břeclav	Line 6/2 PVC	Kosmetika, chemie, lineární plnicí stroj pro plnění čistících a dalších prostředků
Fosfa a.s., Břeclav	TSA 1	Kosmetika, chemie, lineární zavírací stroj
Aminostar, Turnov	TSA 1	Potravinářství, lineární zavírací stroj
Cormen s.r.o., Bystřice nad Pernštejnem	TSA Auto	Kosmetika, chemie, automatický lineární uzavírací stroj
Procter & Gamble – Rakona, s.r.o., Rakovník	TA4 PP INOX	Chemie, automatický rotační zavírací stroj
Dajana PET, s.r.o., Bohuňovice	TA1 Sealbox	Krmiva, rotační zavírací stroj pro šroubovací uzávěry
Bochemie s.r.o., Bohumín	TA3 PP INOX	Chemie, automatický rotační zavírací stroj
Procter & Gamble – Rakona, s.r.o., Rakovník	TA 6/6 PP INOX	Kosmetika, automatický rotační uzavírací stroj tuhých deodorantů a roll-onů
Bochemie s.r.o., Bohumín	IP Absolute 12/2 3 PP INOX	Chemie, rotační monoblok plnicího a uzavíracího zařízení
TPK, spol. s r.o., Hodonín	TSA 1	Potravinářství, lineární zavírací stroj
Cheport, spol. s r.o., Vizovice	LF3 TP	Autochemie a kosmetika, lineární plnicí stroj
Cheport, spol. s r.o., Vizovice	SCM/1	Autochemie a kosmetika, lineární zavírací stroj
KM PLUS spol. s r.o., Chrast	IPME 4/1	Chemie, poloautomatický plnicí stroj
DSL Food s.r.o., Litovel	EVO	Potravinářství, automatický zavírací stroj
DSL Food s.r.o., Litovel	ALS Pegasus 500	Potravinářství, automatický plnicí a zavírací monoblok
KM PLUS spol. s r.o., Chrast	Gemini 2P	Chemie, automatický plnicí stroj
Lach-Ner, s.r.o., Neratovice	IPME 4/2	Chemie, poloautomatický plnicí stroj
Lach-Ner, s.r.o., Neratovice	Doselite	Chemie, poloautomatický plnicí stroj
Rokospol a.s., Biskupice u Luhačovic	Logyka 1 MAS, TSA Atex	Chemie, plnicí a zavírací linka hořlavých barev
Cheport, spol. s r.o., Vizovice	Gemini 2 GP	Chemie, lineární plnicí stroj
MEDIAP, spol. s r.o., Slušovice	EVO	Potravinářství, automatický zavírací stroj

REFERENČNÍ LIST

Zařízení pro plnění a uzavírání tub a homogemizátory AXOMATIC



Zákazník	Zařízení	Obor a použití
McBride Czech, a.s., Brno	Optima 900	Kosmetika, plnění a uzavírání plastových a kovových tub
Mlékárna Hlinsko s.r.o., Hlinsko v Čechách	Optima 1400	Potravinářství, plnění a uzavírání plastových tub
Vaše DEDRA, s.r.o., Česká Skalice	Axomix 10	Kosmetika, vakuový homogemizátor
McBride Czech, a.s., Brno	Optima 20	Kosmetika, poloautomatické uzavírání plastových tub
Naturfyt - Bio s.r.o., Jeseník	Axomix 150	Kosmetika, vakuový homogemizátor
McBride Czech, a.s., Brno	AXO 1000	Kosmetika, plnění a uzavírání plastových tub
DOCHEMA s.r.o., Moravská Třebová	Axomix 500	Kosmetika, vakuový homogemizátor
Pacific Direct s.r.o., Holice	AXO 800	Kosmetika, plnění a uzavírání plastových tub

REFERENČNÍ LIST

Horizontální balicí stroje Enflex pro balení různých produktů do plochých sáčků



Zákazník	Zařízení	Obor a použití
Balírny Unima, Chomutov	F-14 Standup	Bytová chemie, balení aviváže do „stojících“ sáčků
Unionpack East s.r.o., Nové Hamry	F-11 Towelettes	Různé (smluvní balení)
Carla s.r.o., Dvůr Králové	F-14	Potravinářství, balení pastovitých produktů
Carla s.r.o., Dvůr Králové	F-14 Standup	Potravinářství, balení práškových produktů do „stojících“ sáčků se zipem
Labeta s.r.o., Dřevnice	F-17 Duplex	Potravinářství, balení práškových produktů
Aminostar, Loukov u Mn. Hr.	F-14	Potravinářství, balení sypkých, kapalných a kusových produktů do sáčků
Aminostar, Loukov u Mn. Hr.	F-11	Potravinářství, balení kapalných produktů do sáčků
Josef Bukvic – AMIX, Turnov	F-11	Potravinářství, balení kapalných produktů do sáčků
TPK, spol. s r.o., Hodonín	F-14 Standup	Potravinářství, balení tekutých omáček do „stojících“ sáčků
Dermacol, a.s., Brno	F-11	Kosmetika, balení tekutých produktů do sáčků
Vitar, s.r.o., Zlín	FB-10	Potravinářství, balení tablet a práškových produktů do sáčků
Nutrend D.S., a.s., Olomouc	F-14	Potravinářství, balení tekutých a práškových produktů do sáčků
Extrifit, s.r.o., Dolní Újezd	F-14	Potravinářství, balení práškových produktů do sáčků
Linea Nivnice, a.s., Nivnice	F-26 STD TC DX	Potravinářství, balení tekutých produktů do stojících sáčků s uzávěrem
Orling s.r.o., Ústí nad Orlicí	F-11	Potravinářství, balení tekutých a práškových produktů do sáčků

REFERENČNÍ LIST

Horizontální balicí stroje typu flow pack Schib pro balení do sáčků se třemi sváry



Zákazník	Zařízení	Obor a použití
Fresenius HemoCare CZ s.r.o, Hořátev	CO100 BB MOVE	Farmacie, balení infúzních sad
Fresenius HemoCare CZ s.r.o, Hořátev	CO100 BB INT	Farmacie, balení infúzních sad
UFI FILTERS Czech, s.r.o., Ostrava	CO130 INT	Strojírenství, balení filtrů
Povítavské Mlékárny, a.s., Sedlčany	CO50 BB D-Cam	Potravinářství, balení tvarohu
Nestlé Česko s.r.o., Holešov	CO90 E	Potravinářství, balení bonbonů
SOLIRA Company s.r.o., Břeclav – Poštovná	CO50	Chemie, balení mycích tablet
BEAS, a.s., Choustníkovo Hradiště	CO100 TG	Potravinářství, balení pečárenských produktů
Mocca spol. s r.o., Liberec	CO50	Potravinářství, balení cukrovinek
Mocca spol. s r.o., Liberec	CO50 s řadícím systémem	Potravinářství, balení cukrovinek
Mocca spol. s r.o., Liberec	CO50 BB	Potravinářství, balení cukrovinek

REFERENČNÍ LIST

Balicí stroje pro balení do smrštitelné folie



ANOPACK

Etiketovací, balicí,
plnicí a zavírací
stroje

Zákazník	Zařízení	Obor a použití
Fosfa a.s., Břeclav	Gramegna ECO 70N	Kosmetika, chemie, poloautomatický balicí stroj pro skupinové balení do smrštitelné folie
Fosfa a.s., Břeclav	Gramegna GC 55M	Kosmetika, chemie, poloautomatický balicí stroj pro balení do smrštitelné folie
RŽ Víno spol s r.o., Zaječí	Gramegna ECO 70N	Potravinářství, poloautomatický balicí stroj pro skupinové balení do smrštitelné folie
Carla s.r.o., Dvůr Králové n/L.	2 ks FaiPack PC 5300L	Potravinářství, automatický balicí stroj pro balení do smrštitelné folie
Neli a.s., Vyškov	Gramegna R700	Potravinářství, stroj pro skupinové balení do smrštitelné folie
Cormen s.r.o., Bystřice nad Pernštejnem	Gramegna Champion 4/1	Kosmetika, chemie, automatický balicí stroj pro skupinové balení do smrštitelné folie
Linea Nivnice, a.s., Nivnice	Gramegna R700	Potravinářství, stroj pro skupinové balení do smrštitelné folie
KM PLUS spol. s r.o., Chrast	Giemme Altair 70 P90	Chemie, automatický stroj pro skupinové balení do smrštitelné folie
DOCHEMA s.r.o., Moravská Třebová	Giemme Altair 70	Chemie a kosmetika, poloautomatický stroj pro skupinové balení do smrštitelné folie
Rokospol a.s., Biskupice u Luhačovic	Giemme Altair 70 P90	Chemie, automatický stroj pro skupinové balení do smrštitelné folie
Den Braven Czech and Slovak a.s., Úvalno	Giemme Altair 70 P90	Chemie, automatický stroj pro skupinové balení do smrštitelné folie

REFERENČNÍ LIST

Kartónovací stroje



Zákazník	Zařízení	Obor a použití
Aminostar, Turnov	Enflex ENF11	Potravinářství, horizontální kartónovací stroj
Valtech Tors v.o.s., Dolní Bojanovice	Betti NB/50/10-W	Chemie, vertikální kartónovací stroj pro balení pracích prášků do krabic
STYL, družstvo pro chemickou výrobu, Neratovice	V2 Engineering V106	Chemie, horizontální kartónovací stroj
VALDEMAR GREŠÍK - NATURA s. r. o., Děčín	V2 Engineering V108	Potravinářství, vertikální kartónovací stroj
DOCHEMA s.r.o., Moravská Třebová	Senzani CM3	Chemie, vertikální kartónovací stroj pro balení pracích prášků do krabic
Rudolf Jelínek a.s., Vizovice	Prasmatic TC300	Potravinářství, kartónovací stroj typu wraparound
Rochus spol. s r.o., Kunovice	Cartomac FS400, CL300	Potravinářství, kartónovací linka

REFERENČNÍ LIST

Indukční svařovací systémy



Zákazník	Zařízení	Obor a použití
Vinamet, Havířov	Compak Jr.	Výroba obalů, ruční indukční svařovací hlava
Nutrend D.S., a.s, Olomouc	SuperSeal 75	Potravinové doplňky, automatická indukční svařovací hlava
Aminostar, Turnov	SuperSeal 100	Potravinové doplňky, automatická indukční svařovací hlava
Walmart, a.s., Třinec	6 ks SuperSeal	Potravinové doplňky, automatická indukční svařovací hlava
RosenPharma a.s., Veverské Knínice	SuperSeal 100	Potravinové doplňky, automatická indukční svařovací hlava
AppecAstro, spol. s.r.o., Ořechov	SuperSeal 75	Potravinářství, automatická indukční svařovací hlava
LOVELA Terežín s.r.o.	Auto Jr.	Chemie, stolní indukční svařovací hlava
TPK, spol. s r.o., Hodonín	CS Plus 200 SS	Potravinářství, automatická indukční svařovací hlava
Green-Swan Pharmaceuticals CR, a.s., Praha	CS Plus Jr.	Farmacie, stolní indukční svařovací hlava
SpofaDental a.s., Jičín	CS Plus Jr.	Chemie, stolní indukční svařovací hlava
Pěkný - Unimex s.r.o., Humpolec	2 ks CS Plus 200 SS	Potravinářství, automatická indukční svařovací hlava
Aminostar, Turnov	CS Plus 200 SS	Potravinové doplňky, automatická indukční svařovací hlava
AGRIMEX, spol. s r.o., Třebíč	CS Plus 200 SS	Chemie, automatická indukční svařovací hlava
MEDI-AP, spol. s r.o., Slušovice	CS Plus 200 SS	Potravinové doplňky, automatická indukční svařovací hlava
VitaHarmony, s.r.o., Brno-Lesná	CS Plus Jr.	Farmacie, stolní indukční svařovací hlava
Medis International a.s., Bolatice	CS Plus 200 SS	Farmacie, automatická indukční svařovací hlava
Forestina s.r.o., Strakonice	CS Plus 200 SS	Chemie, automatická indukční svařovací hlava
BOCHEMIE a.s., Bohumín	CS Plus Jr.	Chemie, stolní indukční svařovací hlava
Biona Jersín, s.r.o., Jersín	CS Plus Jr.	Chemie, stolní indukční svařovací hlava
Spak Foods s.r.o., Sušice	CS Plus 200 SS	Potravinářství, automatická indukční svařovací hlava
K2Pharm s.r.o., Opava	CS Plus 200 SS	Farmacie, automatická indukční svařovací hlava
Fruta Podivín a.s., Podivín	CS Plus 200 SS	Potravinářství, automatická indukční svařovací hlava
LN GROUP s.r.o., Olomouc – Lazce	CS Plus 200 SS	Potravinářství, automatická indukční svařovací hlava
Neli, a.s., Vyškov	CS Plus 350 SS	Potravinářství, automatická indukční svařovací hlava

REFERENČNÍ LIST

Kontrolní váhy a detektory kovů Prisma



Zákazník	Zařízení	Obor a použití
ONTEX CZ s.r.o., Turnov	5 ks 08D3	Výroba hygienických potřeb, kontrolní váha
Zentiva, a.s., Praha	01D3 Pharma	Farmacie, kontrolní váha
PRO.MED.CS Praha a.s	01C3	Farmacie, kontrolní váha
Leros, s.r.o.	08D3 Compact 1	Potravinářství, kontrolní váha
MARILA BALÍRNY, a.s, Votice	MFN11	Potravinářství, detektor kovů
Hamé, a.s., Babice	MFN11	Potravinářství, detektor kovů
NOVATISK, a.s., Blansko	08D3	Tiskový průmysl, kontrolní váha
Glenmark Pharmaceuticals s.r.o., Vysoké Mýto	2 ks 01D3 Pharma	Farmacie, kontrolní váha
BOHEMILK, a.s., Opočno	08D3	Potravinářství, kontrolní váha sáčků
BOHEMILK, a.s., Opočno	11D3	Potravinářství, kontrolní váha krabic
SVUS Pharma a. s., Hradec Králové	2 ks 01D3 Pharma	Farmacie, kontrolní váha
Penam, a.s., Olomouc	MFN11	Pekárenství, detektor kovů
BEAS, a.s., Choustníkovo Hradiště	MFN11	Pekárenství, detektor kovů

REFERENČNÍ LIST

Podavače letáků, kuponů a dalších plochých produktů Pfankuch



Zákazník	Zařízení	Obor a použití
Miller Direct cz, s.r.o., Nýřany	ASB 380	Direktmarketingové služby, podávání tiskovin
Guseppe a.s., Rokytnice	ASB 310-K	Potravinářství, aplikace letáků pomocí hot melt lepidla na zmraženou pizzu
Ferring - Léčiva a.s., Jesenice u Prahy	ASB 310-KL	Farmacie, vkládání plochých sáčků do krabic
INTERSNACK a.s., Choustník	3 ks ASB 175-K	Potravinářství, automatické vkládání příbalů do sáčků
Syráreň BEL Slovensko a.s.	ASB 310-K	Potravinářství, automatické vkládání letáků na vaničky

REFERENČNÍ LIST

Další stroje a zařízení



Zákazník	Zařízení	Obor a použití
Fosfa a.s., Břeclav	Polar	Poloautomatické zavírací zařízení láhví
Ing. Lauko-Development s.r.o., Mutěnice	Siat WS 212 I	Poloautomatické ovinovací zařízení
VINACZ, spol. s r.o., Dolní Bojanovice	Siat WS 212 I	Poloautomatické ovinovací zařízení
RudolfJelínek a.s., Vizovice	Enolmac 210A	Potravinářství, nanášení lepidla na etikety
Transkam, spol. s r.o., Hořovice - Plevno	5 ks Enolmac 210A	Potravinářství, nanášení lepidla na etikety
Karlovarská Korunní s.r.o., Stráž nad Ohří	Comag H 40/1	Potravinářství, aplikátor odnosných uch
Megaink s.r.o., Brandýs n/L	Polar	Chemie, poloautomatické zavírací zařízení
Milan Metelka, Vyškov	Enolmac 210A	Potravinářství, nanášení lepidla na etikety
OK Trans Praha s.r.o.	2 ks Enolmac 210A	Potravinářství, nanášení lepidla na etikety
L'OR special drinks, s.r.o., Nepomuk	Enolmac 210A	Potravinářství, nanášení lepidla na etikety
Aromka Brno, a.s., Brno	Enolmac 210A	Potravinářství, nanášení lepidla na etikety
Velpa Plus s.r.o., Velká nad Veličkou	Enolmac 210A	Potravinářství, nanášení lepidla na etikety
Aminostar, Turnov	Altec PS152	Potravinářství, plnicí a uzavírací monoblok
Martin Plaček, Kolín	Enolmac 210A	Potravinářství, nanášení lepidla na etikety
DHL Express s.r.o., České Budějovice	3 ks Enolmac 210A	Potravinářství, nanášení lepidla na etikety
Travel Free s.r.o., Folmava	Enolmac 210A	Potravinářství, nanášení lepidla na etikety
Fruko-Schulz spol. s r.o., Jindřichův Hradec	Enolmac 210A	Potravinářství, nanášení lepidla na etikety
RudolfJelínek a.s., Vizovice	Siat S8	Potravinářství, lepička kartonů
Cormen s.r.o., Bystřice nad Pernštejnem	Siat Paklet SWHSM	Kosmetika, chemie, poloautomatické ovínovací zařízení palet
Trull Distillers spol. s r.o., Mikulovice	Enolmac 210A	Potravinářství, nanášení lepidla na etikety
Pacific Direct s.r.o., Holice	Comas FC7 DI	Kosmetika, rotační plnicí a zavírací monoblok
Aminostar s.r.o., Turnov	Altec ULA 1 PP	Potravinové doplňky, automatický rotační zavírací stroj pro šroubovací uzávěry
TRANSKAM, spol. s r.o., Hořovice	Enolmac S70/3	Potravinářství, poloautomatický etiketovací stroj pro aplikaci kolků
Linea Nivnice, a.s., Nivnice	Gherri GG90	Potravinářství, uzavírací stroj pro twist off uzávěry
ONDRÁŠOVKA a.s., provoz Ondrášov, Moravský Beroun	Comag H 40/2	Potravinářství, aplikátor odnosných uch
Trull Distillers spol. s r.o., Mikulovice	Siat Paklet SW1-HS	Potravinářství, poloautomatické ovinovací zařízení palet

REFERENČNÍ LIST

Další stroje a zařízení



Zákazník	Zařízení	Obor a použití
Dermacol, a.s., Brno	Siat HS PR202	Kosmetika, poloautomatické ovinovací zařízení palet
Spolchemie, a.s., Ústí n/Labem	UNI.MAC UNI900	Chemie, automatický paletizátor sudů
ITALMARKET Slovakia, a.s., Borinka při Bratislave	Enolmac S70/3	Potravinářství, poloautomatický etiketovací stroj pro aplikaci kolků
Kofola a.s., Krnov	Balící linka Omag	Potravinářství, balení sirupů do sáčků
Vinop a.s., Polešovice	3 ks Siat S8	Potravinářství, lepička kartonů
Cheport, spol. s r.o., Vizovice	3 ks Siat S8	Chemie, lepička kartonů
Synthesia, a. s., Pardubice	Bonicomm B3V	Farmacie, vakuový zavírací stroj
Hamé s.r.o., Babice	Bonicomm F60V	Potravinářství, vakuový zavírací stroj
RudolfJelínek a.s., Vizovice	EME 230A	Potravinářství, nanášení lepidla na etikety
Neli, a.s., Vyškov	Siat RA 13/1	Potravinářství, automatický ovinovací stroj palet
Likérka Koláček, s.r.o., Střítež nad Ludinou	EME 230 AN	Potravinářství, nanášení lepidla na etikety
DHL Express (Czech republic) s.r.o., Říčany	2 ks EME 230 AN	Smluvní balení, nanášení lepidla na etikety
DUHAN s.r.o., Kroměříž	Polystar 400	Potravinářství, kontinuální svařovací lišta sáčků
DHL Express (Czech republic) s.r.o., Říčany	2 ks Enolmac S70/3	Smluvní balení, kolkování láhví
Valdemar Grešík - Natura s. r. o., Děčín	EME 230 AN	Potravinářství, nanášení lepidla na etikety
AG FOODS Group a.s., Velká Bíteš	Siat F44	Potravinářství, automatický stavěč kartonů
AG FOODS Group a.s., Velká Bíteš	Siat SM11	Potravinářství, automatická lepička kartonů
SOLIRA Company s.r.o., Břeclav – Poštovná	KSB LTR 518 PP3	Chemie, tabletovací lis
Biogena CB spol. s r.o., České Budějovice	Řadící dopravník. systém	Potravinářství, řazení a akumulace krabiček
Aromatica CZ s.r.o., Šlapanice	EME 180 N	Potravinářství, nanášení lepidla na etikety
Raben Logistics Czech s.r.o., Hořovice – Plevno	Enolmac S75/4	Smluvní balení, automatický kolkovací stroj
Yusen Logistics (Czech) s.r.o., Strančice	EME 230 AN	Smluvní balení, nanášení lepidla na etikety
Raben Logistics Czech s.r.o., Hořovice – Plevno	EME 230 AN	Smluvní balení, nanášení lepidla na etikety
AGROBAC s.r.o., Přimda	HU	Potravinářství, vertikální balicí stroj
VALDEMAR GREŠÍK - NATURA s. r. o., Děčín	DWR Round	Potravinářství, poloautomatické etiketovací zařízení pro samolepící etikety